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Dot. Wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dla realizacji zadania pn.: 

„Organizacja  obozów szkoleniowo – rekreacyjnych w górach dla dzieci i młodzieży z terenu Gminy 

Kleszczów w 2017 roku z podziałem na 5 zadań”. 

 

Gminny Ośrodek Kultury w Kleszczowie na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień 

publicznych przesyła odpowiedź na niżej wymienione zapytania do SIWZ; 

 

Pytanie 1:  

„Czy dla zadania 5 ośrodek musi być ogrodzony?” 

Odpowiedź na pytanie 1: 

Zamawiający w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia /załącznik nr 1 do SIWZ/,                                      

określił  wymagania dotyczące wyposażenia obiektu do wszystkich zadań.                                                     

Całkowite ogrodzenie terenu wokół obiektu zostało wskazane przez Zamawiającego jako wyposażenie 

obiektu preferowane, w związku z powyższym nie jest wymagane. Wykonawca, który zapewni teren 

wokół obiektu całkowicie ogrodzony, otrzyma punkty zgodnie z kryterium nr 2, na podstawie 

złożonego dokumentu tj. załącznika nr 2. 

 

Pytanie 2: 

„Czy dla zadania 5 w łazienkach dopuszczalne są zasłony prysznicowe?” 

Odpowiedź na pytanie 2: 

Zamawiający wymaga kabiny prysznicowe zamykane, zabudowane ścianami z wyłożoną glazurą                   

lub kabiną z pleksy czy szkła. W przypadku prysznica zabudowanego z trzech stron, z wyłożoną 

glazurą i brodzikiem, dopuszcza się kotarę/zasłonę prysznicową wodoodporną do zasunięcia                           

z jednej strony – dotyczy wszystkich zadań. 

 

 

 

Otrzymują: 

1. www.gok.bip.kleszczow.pl 

2. A/a 

 


